

दंगल प्रतियोगिता में महिला पहलवानों का रहा दबदबा, दो दर्जन पुरुष व महिला पहलवानों ने दिखाया दमखम

चाणक्य भूमि। (कनकलता) बेतिया

शनिवार को रतन माला पंचायत के वनस्पति माई स्थान छवरहिया में आयोजित दो दिवसीय कुश्ती दंगल प्रतियोगिता में अयोध्या के सुमंत दास ने यूपी मोहबा के पहलवान ने शमशेर पहलवान को पटखनी देकर दंगल को रोमांचकारी बना दिया। बड़े ही फुर्तीले ढंग से उसने धोबिया पट देकर चारो खाने चित कर दिया और खूब तालियां बटोरी। वहीं पटना की बीएमपी महिला पहलवान ने झारखंड की प्रियंका पहलवान को पटका। नेपाल मिर्जापुर से आये पहलवान शिव शंकर ने बाल्मीकिनगर केसंजय पहलवान को मात दी। बताते चले कि दंगल प्रतियोगिता को देखने के लिये बड़ी भीड़ उमड़ी। खासकर युवा वर्ग में उत्साह देखा गया। पूर्वी चंपारण जिला



के बापूधाम से पधारे संत चंचल बाबा, चनपटिया विद्यायक उमाकांत सिंह और बिहार केशरी शिवनाथ पहलवान ने दंगल प्रतियोगिता का विधिवत उदघाटन किया। पहले दिन लगभग दो दर्जन पहलवानों ने जोरआजमाइश की। दंगल को सफल बनाने में पैक्स अध्यक्ष प्रदीप कुमार सिंह, मुख्य जर्ज कन्हैया पांडेय, मुखिया निर्मला तिवारी समेत ग्रामों का सहयोग रहा।



चंचल बाबा और विद्यायक ने किया उदघाटन

लाभार्थी सम्मेलन में केंद्र सरकार के कल्याणकारी योजनाओं की दी गयी जानकारी अहवर के पासवान चौक पर संपन्न सम्मेलन में पूर्व डिप्टी सीएम रही मौजूद

चाणक्य भूमि। (कनकलता) बेतिया

शनिवार को अहवर कुड़िया पंचायत के पासवान चौक पर आयोजित लाभार्थी सम्मेलन के तहत पीएम नरेंद्र मोदी के पत्रक को जनता के बीच बांटा गया और मोदी की गारंटी पर विस्तृत चर्चा की गयी। पूर्व डिप्टी सीएम रेणु देवी ने प्रधान मंत्री नरेंद्र मोदी को विकास पुत्र बताते हुए केंद्र सरकार द्वारा किये गये जन कल्याणकारी कार्यों का उल्लेख किया। उन्होंने पीएम के पत्रक को लाभुको को 2 पेश किया तथा कहा कि लाभार्थियों की समृद्धि ही मोदी की गारंटी है। समारोह की अध्यक्षता भाजपा नेता दीपू कुमार कुशवाहा ने की। भाजपा के पूर्व जिलाध्यक्ष दीपेंद्र कुमार सराफ ने मोदी के पत्रक को जनता के समक्ष पढ़कर सुनाया, जिसमें उल्लेखनीय है कि पीएम मोदी के लिए चार जात सर्वोपरि हैं जिनमें



गरीब, युवा, किसान और महिलाओं को दर्शाया गया है। अध्यक्षीय भाषण में दीपू कुशवाहा ने गरीब कल्याण, युवा उत्थान पर फोकस किया। सम्मेलन में आवास योजना, पीएम सम्मान निधि योजना, उज्वला योजना, शौचालय योजना आदि के लाभुको भारी संख्या में शामिल रहे। सम्मेलन को संदीप श्रीवास्तव, रामेश्वर प्रसाद, लक्ष्मण प्रसाद, हरिशंकर शर्मा तथा कमल मुखिया, सजली गुप्ता, अखिलेश गुप्ता आदि शामिल रहे।

जल्द ही नगर को मिलेगी जल जमाव जैसी समस्या से छुटकारा दिल्ली के मे. सीके इंफ्रा एवं विल्डनल इंजीनियर्स कराएगी 56.96 करोड़ लागत वाले स्टार्म वाटर ड्रेनेज सिस्टम का निर्माण गरिमा बिहार शहरी आधारभूत संरचना लि. की जिला इकाई के परियोजना निदेशक के द्वारा ई.निविदा के माध्यम से कर दिया गया है कार्य को आर्विट.

अगले 24 माह में ही पूरा हो जाएगा सघन शहरी क्षेत्र में स्वीकृत कुल 18,050 मीटर विस्तार वाले स्टार्म वाटर ड्रेनेज सिस्टम का निर्माण,

चाणक्य भूमि। बेतिया

नगर निगम की महापौर गरिमा देवी सिकारिया ने बताया कि अब नगर निगम के सघन शहरी क्षेत्र की आबादी को बरसाती जल जमाव की समस्या से मुक्ति मिल जाएगी। इसके लिए स्टार्म वाटर ड्रेनेज सिस्टम का प्रभावी बनाने वाली मेरी सबसे महत्वाकांक्षी योजना को नगर विकास एवम आवास विभाग से मंजूरी के बाद बुडको अर्थात बिहार शहरी आधारभूत संरचना लिमिटेड के जिला शाखा के द्वारा अनुबंध किया गया है। श्रीमती सिकारिया ने बताया कि बुडको के परियोजना निदेशक के द्वारा ई.निविदा के माध्यम से अनेक दावेदार संवेदकों ने अपनी दावेदारी पेश की थी। जिनमें से प्रीतमपुरा दिल्ली के संवेदक मेसर्स सीके इंफ्रा लिमिटेड एवम मेसर्स बिल्डनल इंजीनियर्स का चुनाव भी कर लिया गया है। उक्त एजेंसी के साथ विगत 12 फरवरी को बुडको प्रशासन के स्तर से 24 माह में आर्विट कार्य पूरा करने के साथ स्टार्म वाटर ड्रेनेज सिस्टम में आवश्यकता अनुसार रख रखाव के लिए भी योजना हस्तांतरित होने के तीन साल बाद तक की जिम्मेदारी सौंपी गई है। उन्होंने बताया कि इस प्रोजेक्ट का शहरवासियों को लंबे समय से इंतजार था। चिन्हित क्षेत्रों में जलभराव की ज्यादा समस्या है। हल्की बारिश में भी यहां पानी भर जाता रहा है। उन्होंने कहा कि स्टार्म वाटर ड्रेनेज सिस्टम से बारिश का पानी कहीं रुकना नहीं। महापौर श्रीमती सिकारिया ने अपनी इस महत्वाकांक्षी योजना के बारे में बताया कि स्टार्म वाटर ड्रेनेज सिस्टम बारिश के पानी की निकासी के लिए बनाया जाता है। इसमें सीवरज से अलग कॉलोनियों में सड़कों के साथ-साथ अंडर ग्राउंड नाले का निर्माण किया जाता है। इसका लेवल इस तरह से तैयार किया जाता है, जिसमें तेजी से बारिश के पानी की निकासी हो सके। इस सिस्टम से कहीं पर नाले ओवरफ्लो जैसी समस्या नहीं होती है। उन्होंने बताया कि चयनित योजनाओं में नगर थाना से अधरी चुनरी नदी आउट फॉल तक 7000 मीटर, नगर थाना से किशुन बाग होते हुए ग्यासुदीन के घर के आउट फॉल तक 2250 मीटर का स्टार्म वाटर ड्रेनेज निर्माण शामिल है। इसी प्रकार डीएम आवास से सर्किट हाउस मुहरम चौक होते हुए स्टेशन चौक पुल तक एवं कलेक्ट्रेट चौक से केदार पांडे गल्स हाई स्कूल आउट फॉल में मिलने तक 1600 मीटर का स्टार्म वाटर ड्रेनेज स्वीकृत हुआ है। इसके अलावे गैस लाल चौक से भोला कुमार के घर के पास नाला से मिलने तक 800 मीटर तक और नगर में सत्यनारायण पेट्रोल पंप के पश्चिम आलोक भारती चौक होते हुए संतावन बाबा मठ के चंद्रावत नदी में आउट फॉल तक 1000 मीटर स्टार्म वाटर ड्रेनेज शामिल है। वहीं हरनाथ स्कूल से डॉ. दिनेश राय के क्लीनिक से उत्तर द्वार देवी चौक होते हुए एनएच 727 डॉ. नासिर अली के क्लीनिक के पीछे आउट फॉल तक रेलवे चार 1800 मीटर तथा तरुण मुखर्जी चौक से संत तेरेसा चौक, कायला डिपो, कमलनाथ नगर, सुप्रिया सिनेमा होते हुए रेलवे लाइन चाट तक आउट फॉल तक 1600 मीटर और आलोक भारती चौक से मीना बाजार सब्जी मंडी होते हुए जगदंबा नगर पुल चंद्रावत नदी आउट फॉल तक 1000 मीटर के साथ सागर पोखरा चौक से पायोनियर कॉचिंग सेंटर तक एवं दुर्गाबाग पूव गेट से वन विभाग कार्यालय, एजी मिशन स्कूल होते हुए कोहड़ा नदी आउट फॉल तक 1000 मीटर का स्टार्म वाटर ड्रेनेज सिस्टम स्वीकृत हुआ है। श्रीमती सिकारिया ने बताया कि सघन शहरी क्षेत्र में स्वीकृत कुल 18,050 मीटर विस्तार वाले स्टार्म वाटर ड्रेनेज सिस्टम पर 57 करोड़ से भी अधिक की लागत आएगी।

होमगार्ड जवान की बहादुरी से बड़ी दुर्घटना टली

चाणक्य भूमि। बेतिया

आज दिनदहाड़े स्टेशन चौक पर पिस्टल से फायरिंग करने की कोशिश करते अपराधी को होमगार्ड के जवान ने पकड़ लिया जिससे एक बड़ी अनहोनी होते होते रह गई। पकड़े गये अपराधी का नाम विशाल है जो मुफरिसल थाना क्षेत्र के बरवत पसरइन का रहने वाला है। होमगार्ड के जवानों की बहादुरी से एक बड़ी आपराधिक घटना घटने से बचा लिया। हुआ यह कि स्टेशन चौक के पास दो बाइक के बीच आमन-सामने जोरदार टक्कर हो गई। जिसके बाद एक बाइक चालक ने दूसरे बाइक चालक पर बन्दूक से फायरिंग करने की कोशिश की जिससे दूसरा युवक भागने लगा। इस घटना को स्टेशन



चौक पर तैनात होम गार्ड के जवान शमसुल होदा व अजय कुमार झा ने जैसे ही देखा उनलोगों ने बहादुरी का परिचय देते हुये युवक को पिस्टल के साथ पकड़ लिया। उसके बाद इसकी सूचना नगर थाने को दी गई सूचना के बाद पुलिस ने युवक को कब्जे में लेकर पृथक्छा शुरू कर दिया है और इस बात की जाँच में लगी है कि युवक उसकी हत्या चर्चू करना चाह रहा था और उसे वह बन्दूक कहीं से मिली।

एसटीएफ ने उड़ीसा से टॉप सूची में शामिल अपराधी को किया गिरफ्तार

चाणक्य भूमि। बेतिया

एससीडीपीओ सदर महाताब आलम ने बताया कि बिहार एसटीएफ ने उड़ीसा से 19 कांडों का अपराधी सुरेश साह पिता राम बचन साह बहुवासी थाना पुरुषोत्तमपुरा को गिरफ्तार किया। प्रेस वार्ता करते हुए एससीडीपीओ सदर महाताब आलम ने कहा कि सुरेश साह पर करीब 19 अपराधिक कांड दर्ज है। विशेष कर एनडीपीएस एवं आर्म्स एक्ट के केस दर्ज है। इसकी गिरफ्तारी पलांगीर नगर थाना उड़ीसा से की गई है।

नौतनवा गांव में भूमि विवाद में चार जख्मी अस्पताल में भर्ती

चाणक्य भूमि। बेतिया

सेमरा थाना क्षेत्र के नौतनवा गांव में शनिवार की दोपहर भूमि विवाद को लेकर दो पक्षों के बीच हुई मारपीट में दो महिला समेत चार लोग जख्मी हो गए परिजनो द्वारा घायलों को इलाज के लिए अनुमंडलीय अस्पताल में भर्ती कराया गया जहा चिकित्सक डा. वीरेंद्र कुमार ने घायलों की प्राथमिक उपचार किया और बताया कि इलाज के बाद सभी की स्थिति सामान्य है चिकित्सक ने बताया कि घायलों में क्रमशः अंशु कुमारी, सोनम कुमारी, सुखल राम तथा राकेश कुमार शामिल है। इलाज के बाद स्थिति सामान्य है व सभी खतरे से बाहर है इलाज जारी है।

रेड क्रॉस सोसाइटी के द्वारा सम्मान समारोह का किया गया आयोजन

चाणक्य भूमि। नरकटियागंज

शनिवार को रेड क्रॉस सोसाइटी के द्वारा टी पी वर्मा कॉलेज के सभागार में सम्मान समारोह का आयोजन किया गया। रेड क्रॉस सोसाइटी एक ऐसी संगठन है जो समाजहित में बड़ चढ़कर हिस्सा लेती है चाहे चिकित्सा के छेत्र हो या गरीब असहायों तक मदद पहुंचाने की बात हो। क्रोनाकाल में भी इस संगठन का काफी महत्वपूर्ण योगदान रहा है। इन सारी बातों को अपने संबोधन में अनुमंडल पदाधिकारी सूर्य प्रकाश गुप्ता ने कही। उन्होंने कहा कि रेड क्रॉस का विचार 1859 में हेनरी दुनांत द्वारा नियोजित किया गया था। जब उन्होंने चालीस हज़ार से अधिक सैनिकों को सुलफेरिन के युद्ध के मैदान में घायल और मरते देखा था। उनके गंभीर प्रयासों के परिणामस्वरूप, यह संगठन बीमार, असहाय और पीड़ित मानवता की देखभाल के लिए एक अंतरराष्ट्रीय

निकाय के रूप में 1863 में अस्तित्व में आया। आज वही संस्था नरकटियागंज में भी बेहतर काम कर रही है। इसके लिए उन्होंने रेड क्रॉस सोसाइटी की टीम में शामिल तमाम सदस्यों को धन्यवाद दिया। कार्यक्रम की अध्यक्षता रेड क्रॉस सोसाइटी के अध्यक्ष सरदार बलविंदर सिंह ने किया। जबकि मंच का संचालन शिक्षक सह युवा कवि मुकुंद मुरारी राम ने किया। कार्यक्रम का शुभारंभ दीप प्रज्वलित एवं राष्ट्रगान गाकर किया गया। दीप प्रज्वलन कार्यक्रम के विशिष्ट अतिथि एसएसबी 44 वी वाहिनी के सेनानायक बलवंत सिंह, न्यू स्वदेशी शुगर मिल के मुख्य प्रबंधक चंद्र मोहन, मुख्य अतिथि अनुमंडल पदाधिकारी सूर्य प्रकाश गुप्ता, रेड क्रॉस सोसाइटी के अध्यक्ष सरदार बलविंदर सिंह, सचिव डॉ आफताब आलम, उपाध्यक्ष डॉ फेसल सिद्दीकी, कोषाध्यक्ष विकास कुमार व संयुक्त सचिव संजय कुमार ने संयुक्त रूप से किया। मौके पर आयोजित कार्यक्रम के दौरान संबोधित करते हुए 44 वी वाहिनी के सेनानायक बलवंत सिंह ने कहा कि नरकटियागंज रेड क्रॉस सोसाइटी की टीम अपने क्षेत्र में प्रत्येक आपदा के समय पीड़ितों के साथ कदम से कदम मिलाकर चला है तथा लोगों की कल्याण के लिए मदद भी किया है। अब सीमा की सुरक्षा के साथ-साथ एसएसबी के जवान भी रेड क्रॉस सोसाइटी के साथ कदम से कदम मिलाकर पीड़ित लोगों की मदद के लिए हमेशा खड़े रहेंगे। कार्यक्रम के दौरान रेड क्रॉस सोसाइटी की ओर से अलग-अलग क्षेत्र में समाज सेवा करने वाले समाजसेवियों को मोमेंटो, अंग वस्त्र तथा प्रकाशित पत्र देकर सम्मानित किया गया। इस दौरान डॉक्टर एके सिंह, शंकर शरण सिंह, वर्मा प्रसाद, डॉक्टर सामरीन तबरेज, इमरान खान, नजरूल हसन, मुकुंद मुरारी राम, अथर्व किशोर सिन्हा, इफ्तखार अहमद, सुनील वर्मा, गुलज़र अख्तर आदि को सम्मानित किया गया।

THE TRIPLE CROWN

make your occasions Memorable with us

WEDDING • ANNIVERSARY • BIRTHDAY • ENGAGEMENT CONFERENCE

Follow us on:

Call for Reservation: 9835923472 | 9835923475
Supriya Cinema Road, Bettiah, Bihar

आई मशीन के साथ

बेस्ट क्वालिटी के साथ

तुरंत सर्विस

आर्यन फ्लैक्स प्रिंटिंग प्रेस

पलैक्स बोर्ड

लाइट बोर्ड, सन बोर्ड स्टीकर एवं पोस्टर

पिउनी बाग, नियर विउड मील के पास, इमली चौक रोड बेतिया

9801440303, 8804469147

क्षेत्रीय प्रभारी (नगर निकाय)

भारतीय जनता पार्टी, बिहार

राहुल कुमार (समाज सेवी)

CAKE PALACE

केक पैलेस

वर्ल्ड क्लास बेकरी

बिहार की पहली बेकरी

Regd. of Govt. of India

M.S.S. PARA MEDICAL INSTITUTE

M.S.S Allied Health Institute

H.O. North Side Near Rimjhim, Banjari More, Gopalganj 841428 (Bihar)

Mob.: 9939667193, 9931807120

Website: www.mssp.org, www.pshah.in

E-mail: msparamedicalinstitute09@gmail.com, E-mail: jehaludinshah07@gmail.com

Director Dr. J. Ahamad

AN-ISO 9001-2008 CERTIFIED

नव दुर्गा ज्वेलर्स

हालमार्क ज्वेलरी स्टोरम

सोना चांदी हीरा के आभूषणों एवं रत्न उपकरण के विक्रेता

06254240081, 8252125172

पता - आस्था कॉम्प्लेक्स, नाल बाजार, बेतिया

Chicago pizza

Momos Rolls, Pasta Sandwich, Chaap Maggi, Noodles Burger

Near - Pitambari Shopy, Lal Bazar, Bettiah

DELHI PUBLIC SCHOOL

Nursery to 10th

No-1 in Discipline In Bettiah

Hostel Facility Available

Branch-1 West of kotwali chowk, Bettiah, Branch-2 Near Khirya Ghat, Bettiah (Bridge)

Contact No. 8405024693, 8254356416

SUHAGAN

*SAREE *SUIT *LEHENGA

Add :- LAL BAZAR BETTIAH

PANCHAYATI MANDIR GALI

C/O NIRAJ KR CHOUDHARY & GROUND FLOOR SHAREKHAN OFFICE

MOBILE-9661744300, 7368916500

नितू सर्जिकेयर

24 HOURS एमरजेंसी

9934081916, 9430555916

ओपीडी: कोटवाली चौक (नियर आदित्य अल्ट्रासाउण्ड)

DR PRAMOD KUMAR